

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VYSOKÉ UČENÍ FAKULTA
TECHNICKÉ STAVEBNÍ
V BRNĚÚstav technologie, mechanizace
a řízení staveb

kód předmětu: CW020

Kontaktní údaje:

Ústav technologie, mechanizace a řízení staveb

Veveří 331/95, Brno, 602 00, pavilon E1

Vedoucí ústavu: doc. Ing. Vít Motyčka, CSc.

Tel.: 420 54114 7966, Garant předmětu odborná praxe: Ing. Radka Kantová

tel.: 420 54114 7974, (soukr.tel.:605584948) e-mail: kantova.r@fce.vutbr.cz

ODBORNÁ PRAXE, POKYNY STUDENTŮM

10 týdnů: 23. 4. 2018 – 29. 6. 2018

Fakulta poskytuje podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), v platném znění, studentům vysokoškolské vzdělání v navazujícím magisterském studijním programu Stavební inženýrství, studijní obor Realizace staveb, pro který udělilo akreditaci Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy dne 25.7.2007 pod č.j. 17 719/2007-30/1. Povinnou součástí studia je odborná praxe studenta v délce 10 týdnů, jejímž účelem je prohloubení a ověření odborných znalostí studenta v praxi – při procesu realizace stavby.

Odbornou praxí (dále jen „praxe“) se rozumí výkon práce studenta při realizaci stavby, a to takové práce, při které budou rozvíjeny odborné znalosti studenta v oblasti stavebnictví získané při vzdělávání na fakultě. Nejméně 70% doby praxe bude student vykonávat práci přímo na stavbě při její realizaci, zejména na pozici odpovídající pozici asistenta stavbyvedoucího; nejvýše 30% doby praxe bude student vykonávat v oddělení přípravy staveb. Studentům nebudou přidělovány pomocné práce, práce v administrativě, činnosti obchodních zástupců apod.

Praxi bude vykonávat student jako zaměstnanec v platném pracovně právním vztahu s firmou jako zaměstnavatelem. Smluvní strany jsou si vědomy a uznávají, že firma uplatňuje vůči studentu po dobu trvání praxe a tedy po dobu trvání výše uvedeného pracovního poměru veškerá práva a povinnosti zaměstnavatele, obdobně jako vůči ostatním zaměstnancům firmy, zejména pak v oblasti pracovních podmínek a odměňování za vykonanou práci.

Praxi bude student vykonávat pod dohledem a za vedení odpovědného zaměstnance firmy, resp. odpovědných zaměstnanců firmy (dále jen „osoby odpovědné za výkon praxe studenta“).

Délka praxe je 10 týdnů nepřetržitě po sobě jdoucích. Firma zajistí praxi v období začínajícím prvním týdnem po skončení zkuškového období letního semestru; konkrétní termíny konání praxe v každém kalendářním roce se řídí termíny akademického roku fakulty.

Pro tento akademický rok je dnem nástupu na praxi **pondělí 23 dubna 2018**.

Praxi v řádném termínu student tedy do 29.června 2018

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Absolvováním praxe se pro účely studia rozumí pouze skutečný výkon práce studentem po výše uvedené době **10 týdnů**; nestačí pouze trvání pracovního poměru. V případě, že student neabsolvuje praxi ve výše uvedeném termínu z důvodu překážek v práci uvedených v ustanovení § 191 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, umožní firma studentovi absolvovat zbývající část praxe na základě individuální dohody se studentem nejpozději do 31.8. daného kalendářního roku.

Pokud to umožní provozní podmínky firmy a podmínky konkrétní stavby, na níž student praxi vykonává, umožní firma fakultě hospitační činnost. Konkrétní hospitační návštěvu provede na základě dohody garanta předmětu „odborná praxe“ a osoby odpovědné za výkon praxe studenta písemně pověřený akademický pracovník fakulty v předem dohodnutém termínu.

Student je povinen v průběhu praxe mít u sebe a řádně vést „Záznam o průběhu odborné praxe“ (dále jen „záznam“),

Firma zajistí, že o průběhu praxe každého studenta vypracuje osoba odpovědná za výkon praxe studenta v tomto záznamu krátké závěrečné hodnocení.

Záznam obsahuje zejména popis činností studenta (vedené studentem) a hodnocení jeho práce firmou v průběhu praxe a slouží jako jeden z podkladů pro hodnocení studenta fakultou.

Součástí praxe je závěrečný seminář pořádaný fakultou, na kterém studenti zhodnotí praxi. Seminář se koná vždy poslední 2-3 pracovní dny trvání praxe. Firma umožní studentům účast na tomto semináři, a to formou čerpání dovolené, vznikne-li na dovolenou nárok.

Pokud to umožní provozní podmínky firmy a podmínky konkrétní stavby, na níž student praxi vykonává, umožní firma dokumentovat studentovi za pomoci záznamové techniky průběh praxe i průběh konkrétní stavby, na níž student praxi vykonává. Skutečnost, zda byla dokumentace studentovi umožněna či nikoliv, potvrdí osoba odpovědná za výkon praxe studenta do záznamu.

Na základě podepsané Dohody o zajištění odborné praxe mezi studentem a stavební firmou, uzavře firma s každým studentem, kterému zajišťuje praxi, pracovní smlouvu, a to nejpozději týden před nástupem na praxi.

Pro získání klasifikovaného zápočtu z předmětu CW020 je nutná účast studenta na závěrečném semináři. Přesný termín závěrečného semináře je dán vypsáním termínem zápočtu v IS. Studenti jsou rozděleni do učeben TST, pav.E1/6np.

Před nástupem na OP si studenti mohou zapůjčit ve skladu TST helmy a vesty k pobytu na stavbě.

Ing. Radka Kantová
Garant předmětu CW020 Odborná praxe
kantova.r@fce.vutbr.cz
tel.: 5 41 14 79 74